

Каникулы, походы, увлечения...

Столица нашей Родины.

Во время весенних каникул, я был в Москве. Посетил интересные места – такие как: киностудия «Мосфильм», Музей космоса, Музей техники Вадима Задорожного, и конечно же - Красную Площадь.

Хочу кратко рассказать про каждое из этих мест:

Киностудия «Мосфильм» - самая большая съемочная площадка в Европе. Очень впечатляют улицы городка, полностью сделанного из декораций, специально построенных для съемок. На этих улицах ходили герои известных фильмов как «Анна Каренина», «Белый Тигр» и многие другие. Так же там есть парк машин, которые снимались и снимаются в фильмах: мерседес Штирлица из «17 мгновений весны», автобус ЗиС из «Место встречи изменить нельзя», даже имеется личный велосипед Ленина. В некоторых павильонах киностудии идут реальные съемки фильмов, по коридорам ходят актеры и телеведущие. Многие моменты мне стали более очевидны, чем раньше.

Музей Космоса - замечательный музей со множеством экспонатов, многие из которых побывали в космосе: космические летательные аппараты, полётные костюмы, скафандры, подогреватели пищи, ёмкости для воды. Мне даже удалось померить перчатки, в которых космонавт Леонов выходил в открытый космос и попробовать в них закрутить болт – очень не просто, оказывается.

Так же тут есть чучела первых собак побывавших в космосе – Белки и Стрелки. Я узнал, что на самом деле их звали по-другому – Альбина и Маркиза. Когда собаки слетали в космос и вернулись – надо было давать информацию в прессу. Настоящие имена не подходили для прозвища советских собак и, было распоряжение, назвать их Белка и Стрелка.

Музей техники Вадима Задорожного. Здесь собраны около 1000 экспонатов автомобилей. Среди них ретро-автомобили, мотоциклы, военная техника (такни, самолеты, ракетные установки), стрелковое оружие. Некоторые экспонаты на ходу и принимают участия в различных мероприятиях. Особенно впечатлил ЗиС-115 – первый советский автомобиль со скрытым бронированием. Он был создан специально для товарища Сталина. Всего таких автомобилей было сделано три экземпляра. Так же увидел автомобиль Мерседес Бэнс -770 принадлежащий высшему немецкому командованию. Этот автомобиль еще называли «фюрерваген» - потому что он возил фюрера. Есть так же автомобиль «Синяя птица», принадлежащий легендарному французскому гонщику 1930-х годов Рене Дрейфусу.

Ну, и конечно же, Красная Площадь – это главная достопримечательность Москвы. Побывав здесь – ты понимаешь, что ты в Москве. Брусчатая мостовая в окружении высоких башен и внушительных кремлёвских стен, Храм Василия Блаженного, Исторический музей и ГУМ – всё это оставляет неизгладимое впечатление.

Мне очень понравилась Москва.

Гедык Максим, 3 д



В областной библиотеке.

16 марта всем классом мы ходили в Областную Детско-Юношескую Библиотеку. Нас встретил гид и проводил в зал, где берут книги. Гид показала нам книги, рассказала историю библиотеки: когда она появилась и потом перестраивалась.

Далее мы поднялись на 2 этаж и по дороге разглядывали картины художницы Татьяны Бобровой. Нам запомнились красивые картины «Чаепитие», «Оранжевая сова», «Голубой слон» и «Город».

На 2 этаже нам представили Литературный зал. В этом зале можно провести время за чтением книг.



Работник библиотеки рассказала нам биографию великого русского поэта и писателя А. С. Пушкина. Это был очень интересный и познавательный рассказ. Нам показывали его книги, иллюстрации, сделанные самим писателем.

Затем мы взяли книги, могли их рассмотреть и почитать.

Нам очень понравился поход в Библиотеку.

Мы узнали, что такое настоящая Библиотека, как можно взять книги или почитать их там, а также узнали интереснейшую биографию Великого Русского Писателя А. С. Пушкина.

Мирошников Дима, 3 а



Во все века героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. С 30 марта по 16 мая в начальной школе стартовал проект **«Никто не забыт— ничто не забыто»**

Цель проекта: воспитание у учащихся патриотизма, гражданского и исторического сознания, любви к Родине, привитие уважения к ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.



Все учащиеся с головой окунулись в события тех военных лет. И на вопрос, что значит для вас участие в этом проекте ответили так: мы узнаем больше о Великой Отечественной войне, берем пример с сильных духом русских солдат, узнаем историю своей страны, гордимся героями, чтим павших воинов, узнаем новые имена тех, кто отдал жизнь за наше мирное небо над головой, вспоминаем, извлекаем новую интересную информацию, Этот проект очень чувствительный, познавательный и нам нравится. Интересно и страшно одновременно. У нас появилась благодарность к нашим предкам. Мы много узнали нового.



21 марта пройдет конкурс чтецов. Ребята с волнением учат стихи и очень трогательно их рассказывают.

27 марта начнется битва хоров. Ребята исполняют песни военных лет. Сейчас полным ходом идет подготовка.

В нашей гимназии открыл двери школьный музей.



В школьном музее

Когда я впервые оказался в музее Великой Отечественной войны нашей гимназии, я подумал то, что все мы очутились в мире войны. Первое, что нам рассказали – это о нашей гимназии. Она была построена в 1936 г. В 1941 г. когда началась Великая Отечественная война в гимназии располагался госпиталь. Дальше нам рассказывали про саму войну. Меня больше всего впечатлил макет винтовки Мосина образца 1893 г.

Посещение музея вызвало у меня патриотические чувства. Правильно, что в нашей гимназии был создан такой музей. После всего того, что ты там узнаешь, понимаешь, что война – это ужас!

Роберт Шерес, 3 а

Международный день птиц

Что может быть прекраснее на свете,
Чем голос птиц, звенящий на планете?
Звучат красиво, мелодично трели эти,
Как песни жаворонка в небе на рассвете.

Ежегодно 1 апреля вся планета отмечает Международный День птиц – интернациональный экологический праздник. Он проходит в рамках биологической программы ЮНЕСКО «Человек и биосфера».

Праздник возник в США в 1894 году. Вскоре он получил популярность и в Европе. Интересна история развития Дня птиц в России. Добравшись до нашей страны в 19 веке, идея помогать пернатым попала на благодатную почву. Уже в то время в царской России была организована охрана птиц, к началу 20 века этим делом занималось уже несколько десятков организаций. В городах открывались и детские организации – так называемые Майские союзы для изучения и защиты птиц. Они создавались на базе школ и объединяли детей девяти – одиннадцати лет, носивших на головных уборах эмблему – летящую ласточку. Дети подкармливали птиц и развешивали для них гнездовья. В СССР праздник отмечался, начиная с 1927 года, а в России возродился в 1994 году.



Дата проведения праздника выбрана не случайно: как раз в это время из тёплых краёв возвращаются пернатые. Взрослые и дети в этот день благоустраивают места обитания водоплавающих птиц, вывешивают новые кормушки и скворечники. А во вторые выходные мая отмечается ещё один очень известный «птичий» праздник – Всемирный день мигрирующих птиц.

В нашей школе мы тоже отметили День птиц. С ребятами из нашего и параллельных классов, при помощи взрослых, мы развешали на деревьях на школьном дворе скворечники, сделанные своими руками.

Я тоже принесла скворечник, который мы сделали вместе с папой.

Каждый день, идя в школу и обратно, я наблюдаю, не поселились ли в этих маленьких домиках пернатые друзья. Мне было бы очень приятно, если бы кто – то из них обрёл в наших скворечниках свой дом!

Сурнина Даша, 3 д

Урок биологии

16 марта в нашем классе прошёл урок Биологии. Его вёл учитель Биологии. У нас ещё нет этого предмета, поэтому нам было очень интересно.

Учитель рассказал нам о живых организмах, клетках, бактериях и других веществах. Затем он достал 2 микроскопа, настроил их и началось самое интересное.....

Мы стали рассматривать в микроскоп зелёный листок дерева, водоросли и кровь лягушки.

Разглядывая зелёный листок, мы заметили, что он состоит из тонких нитей, водоросли состоят из маленьких скоплений, а кровь лягушки – это, оказывается, большое количество розовых точек, внутри которых находятся синие ядрышки!

Урок Биологии прошёл успешно. Это очень познавательный и интересный предмет!

Мы все ждём с нетерпением, когда начнём изучать эту дисциплину!

Мирошников Дима, 3 а

Победа первоклашек

Поздравляем команду 1-х классов (Попов Вадим, 1В, Попелов Кирилл, 1А, Матанцев Егор, 1Д) - победителя городского фестиваля "Лего-START" в номинации "Самый масштабный проект"!

Поздравляем победителя фестиваля Попова Вадима, 1В класс, занявшего абсолютное 1 место! Молодцы, ребята! Дальнейших успехов!



Светлая Пасха



Пасха — самый главный и первый христианский праздник, главное событие в духовной жизни христианина. Слово «Пасха» ведет свое начало от названия ветхозаветного праздника Пасхи, который, в свою очередь, был назван так от еврейского слова «Песах» — «проходить», в значении «избавлять», «щадить». Песах у евреев празднуется в честь Исхода из египетского рабства.

Христиане же вложили в этот праздник новый смысл. Начиная с V века, христианская Пасха — это праздник Воскресения Христова и празднуется он отдельно от иудейской Пасхи в первое воскресенье от полнолуния, следующего за мартовским равноденствием. Поэтому Пасха — праздник переходящий, исчисляемый на каждый год.

В этот праздник все христиане радуются воскрешению Иисуса Христа, торжествуют победу жизни над смертью. Вместо обычного приветствия все говорят: «Христос Воскресе!», а в ответ слышат: «Воистину Воскресе!», после чего трижды целуются. Ну и конечно, все дарят друг другу крашенные яйца и угощают куличами.

Так и я каждый год жду с нетерпением прихода этого Праздника праздников. Перед Пасхой мы с мамой всегда красим яйца. А в сам праздник красиво оформляем праздничный стол, на котором всегда есть красивые куличи, украшенные свечами.



Материал подготовил Шипицын Павел, 3 д

Маленький шеф повар

Пасхальный кулич



Тесто:

2 ст. молока (0,5л), 2 ст. сахара
2 ч. л. сухих дрожжей, 1 ч. л. соли,
2 ст. муки. Всё перемешать. Дать подняться, добавить 5 яиц, 1 п. маргарина (250г), 0,5 ст. раст. масла, 100 г изюма, 1 ст. муки
Все перемешать. Дать подняться. Выпекать в форме для куличей 40 мин.

Когда кулич остынет покрыть глазурью и посыпать посыпкой для куличей.

Глазурь: 1 белок, 1 ст. сахара
Всё взбить.



Гофман Григорий, 3в



Кулич от Вероники

Тесто

Мука 200г, яйца 3 штук, соль 5 г, молоко 10г, дрожжи сухие 3г, масло сливочное 120г, изюм 45г, орехи 25г,

Сироп: вода 375г, сахар 225г

Глазурь: белок яичный -6, сахарная пудра.

Все смешать. Дрожжи растворить в молоке и добавить смесь муки. Постепенно добавлять сливочное масло. Тесто вымесили и добавляем изюм и орехи. Тесто охладить на ночь в холодильнике. Холодное тесто разложить в форму для куличей, 1/3. Поставить, на два часа растаивать в тепле. Духовку нагреть до 200 градусов. Поместить форму в духовку на 10 мин. Затем убавить жар в духовке до 170 градусов и выпекать еще 15-20 мин. Когда куличи испеклись, достаем их из духовки и делаем дырочки зубочисткой. Пропитать куличи сиропом. Украсить глазурью и декоративными элементами. Кулич готов. Приятного аппетита!

Капник Вероника, 3в



Фото

Казимирской Натальи, 3 в

Святая Пасха

Звенят, поют колокола!
Лучами греет всех весна.
Всё небо синее, как море,
И верба в белом вся уборе.

Весна надела украшения,
И в честь Святого Воскресенья.
Весь, пенем птиц наполнен лес,
Христос воскрес! Христос воскрес!

Теплом лучей пришла весна,
Кулич и пасху принесла.
Красиво яйца расписала,
И с нами Бога прославляла!

И люди радуются пасхе!
Детей блещат от счастья глазки.
Весна цветёт, полна чудес,
Христос воскрес! Христос воскрес!
(Автор: Александр Харин)

Редакторы: Мукасева Н.Р., Винарь Н.Д.